
Vozík na hadici ROSA kovový (45183) 
Seznam součástek a montážní návod 

 

SEZNAM SOUČÁSTEK 

Popis Obrázek 
Počet 

kusů 
Popis Obrázek 

Počet 

kusů 

Levá strana rámu 

vozíku 
 

1 
Nástrčný set 

hadicové spojky 
 

1 

Pravá strana rámu 

vozíku 
 

1 Kolík 
 

1 

Krytka kolečka 

 

2 Osa bubnu (klika) 
 

1 

Kolečko 

 

2 
Adaptér 

rychlospojky  
1 

Pojistka kolečka 

 

2 
Osa bubnu 

(hadicová spojka) 
 

1 

Kovová rukojeť – 

delší díl 

 

1 Vrtulka matic 
 

6 

Kovový „U“ 

podstavec – kratší díl 

 

1 Náboj kolečka 
 

2 

Držák osy koleček 

 

1 Matice M5 
 

20 

Kovová oska 

koleček 

 

1 Šroub M5x10 
 

8 

Stěna navijáku 

 

2 Šroub M5x18 
 

4 

Střední díl navijáku 

 
2 Šroub M5x28  6 

Klika 

 
1 Šroub M5x52  2 



MONTÁŽNÍ NÁVOD 
Krok 1 Krok 2 Krok 3 

   
Krok 4 Krok 5 Krok 6 

   

Krok 6 Krok 7 Krok 8 

   
  


